Игра –ДЕШИФРОВЩИК.(по формулам сокращённого умножения.).
Представьте выражение в виде многочлена. Запишите в таблицу буквы, соответствующие найденным ответам. Прочитайте слово. ЧТО ОНО ОЗНАЧАЕТ?
	Р
	(2Х-3)(2Х+3)=

	Г
	(2Х+3)(3-2Х)=

	Л
	3-(3-2Х)(3+2Х)=

	Д
	(2Х-3)(2Х-3)=

	Ь
	(2Х+3)(-2Х-3)=

	Е
	(2Х-3)(3-2Х)=

	К
	(2Х+3)(2Х-3)(4Х2+9)=

	И
	(2Х-3)2-(2Х+3)2=

	А
	(2Х+3)2-(2Х-3)(2Х+3)=


	ОТВЕТ
	БУКВА

	9-4Х2
	

	-4Х2+12Х-9
	

	4Х2-9
	

	12Х+18
	

	4Х2-6
	

	- 4Х2-12Х-9
	

	4Х2-12Х+9
	

	-24Х
	

	16Х4-81
	

	18+12Х
	


